

SZAKMAI BESZÁMOLÓ a TOP 5.3.1-16-GM1-2017-00008 projekt

2021.10.01-2021.12.31. 12. negyedév) időszakban megvalósult programokról

VÁSÁROSFALU településen

A 12. negyedév közösségfejlesztő tevékenységét az együttműködést dinamizáló és fenntartó akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása mentén szerveztük és bonyolítottuk le. Ez az időszak különösen nehéz volt. A COVID miatt nagyon oda kellett figyelni a rendezvények szervezésére, az aktuális szabályok betartására. Ezért ennek az időszaknak a programjait kissé módosítottuk. Éppen a pandémiás helyzet miatt a tervezéskor arra törekedtünk, hogy az egyes rendezvényeken betartsuk az egészségügyi szabályokat, ugyanakkor tovább erősítsük a helyi identitást, fejlesszük a közösség kohézióját itt a Dél-Rábaközben, Vásárosfaluban.

Ezért a cselekvési tervünkben a közösségfejlesztő programjainkat, rendezvényeinket úgy terveztük, hogy egyrészt azok alkalmazkodjanak az aktuális eseményekhez (adventi rendezvénysorozat, nyugdíjas klubok szomszédolása, Márton nap) másrészt viszonylag egyenletesen legyenek elosztva a rendelkezésünkre álló 3 hónap során.

A negyedév során megvalósítására került programok célja olyan közösségfejlesztési folyamatok, programok, szabadidős rendezvények megvalósítása, amelyek a közösségi részvételre épülnek és hozzájárulnak a helyi identitástudat elmélyítéséhez. Ennek keretében két program megvalósítására került sor. **Az egyik programon kizárólag a három településen élők vehettek részt.** Ez volt a **NYUGDÍJAS KLUBOK SZOMSZÉDOLÁSA**, amelyre november 19-én került sor. A rendezvény helyszíne Rábakecölben a Soós Imre Kulturális Központ volt. A programra a szomszédos településekről a nyugdíjasokat a falugondnokok szállították a közösségi buszokkal. Tuba Ernőné klubvezető köszöntötte a résztvevőket, majd egy kvíz játék következett, amelyben képek alapján kellett felismerni népdalokat, nótákat, amelyeket ezután közösen el is énekeltek a résztvevők. Ezután Tuba Erik polgármester üdvözölte a vendégeket és röviden bemutatta a települést, annak közösségi életét. Ezután egy kis uzsonna következett, amelyet szívesen fogyasztottak a rendezvény résztvevői és az azt követő süteményt, amelyet a helyiek sütöttek. Közben kötetlen beszélgetés következett, amelyet néha-néha egy kis nótázás szakított meg. A rendezvény végén elköszöntek egymástól a résztvevők és a szomszéd településekre a buszok hazaszállították a nyugdíjasokat. **A másik programon a jelentkezők sorrendjében bárki részt vehetett.** Ez volt a **MÁRTON NAPI VIGASZSÁGOK** rendezvény, amelyre Márton napot (november 11) követő szombaton, november 13-án került sor. A rendezvényen részt vettek Felvidékről, Nagymadról a testvértelepülések képviselői is. A program Molnár Sándor polgármester Úr köszöntőjével kezdődött. Köszöntőjében a polgármester Úr kitért az immár több mint tíz éves hagyományteremtő rendezvény múltjára, említést tett Márton püspök életéről,

cselekedeteiről és megkóstolták az új bort is, amellyel koccintottak és jó szórakozást kívánt mindenkinek. Ezután feltálaták a liba vacsorát, amelyet a helyiek készítettek a közösségi téren lévő kemencében. Az ízletes vacsora elfogyasztása után kezdődött a kulturális műsor, amelynek főszereplője Tóth Tünde énekes volt. Tünde dalaihoz, nótáihoz gyakran csatlakozott a közönség, így közös éneklés is volt. Az előadás után pedig Baranyai László zenéjére szórakozott, táncolt a közönség. A bál reggel 3 órakor ért véget. Ekkor távozott az utolsó vendég.

A negyedév során egy **CIVIL FÓRUM**ot szerveztünk október 30-án, amelynek témája a település aktuális feladatainak megbeszélése volt. Molnár Sándor polgármester Úr köszöntője után röviden ismertette az elmúlt időszak történéseit, majd rátért az elkövetkezendő időszak feladataira. Felhívta a figyelmet a járványügyi szabályok betartására a rendezvényeken, valamint arra, hogy a megbeszéltek tervek, amelyeket a járvány átírhat. Így szó volt az adventi rendezvények szervezéséről, ki, mikor, mit szervez. Ki vállalja a feladatok koordinálását. Néhány esetben viták is alakultak ki, főleg az időpontokat illetően, de a végén minden programnak meg lett a felelőse és az időpontja is. A közös megbeszélést vacsora követte, amelyet a helyi fiatalok készítettek a közösségi téren lévő kemencében és üstben. A vacsora közben kötetlen beszélgetések folytak. A rendezvény végén a polgármester Úr megköszönte a résztvevőknek az aktivitást és mindenki távozott a közösségi térről.

A helyi **RÉSZVÉTELI FÓRUM**ok sem maradtak el ebben a negyedévben sem. A kiscsoportos strukturált beszélgetéseknek nem szokványos formáit választottuk. Az egyik beszélgetés – közkívánatra- borkóstoló keretében valósult meg. Igény jelentkezett a település egy rétegénél, hogy szervezzünk egy ilyen rendezvényt. A borász eljött hozzánk Vásárosfaluba és itt röviden ismertette vállalkozását és kitért a vállalkozás múltjára, vázolta a jelen helyzetet és elmondta jövőbeni elképzelését is. Ezután buszba ültünk és megtekintettük a borászatot. A helyszínen láttuk, hogy egy ilyen viszonylag kicsi családi vállalkozás milyen nagyszerű eredményekre képes. Láttuk a pincét és megkóstoltuk a különböző termelt borfajtát. Kóstolás előtt mindig rövid ismertetőt hallottunk arról, hogy mit is kóstolunk. 8 fajta bor kóstolására volt lehetőségünk. A program végén megköszöntük a szíves vendéglátást és buszba szállva elindultunk vissza Vásárosfaluba. A másik közösséget megszólító találkozás a negyedén során egy színházlátogatás volt. A dunaszerdahelyi amatőr színház előadására látogattunk el és Kodály Zoltán: Háy János kétfelvonásos daljátékát tekintettük meg október 16-án. Erre a rendezvényre is helyi igény jelentkezett, mivel a szereplők között voltak helyi kötődésű barátok is. Busszal indultunk Dunaszerdahelyre. Ott megnéztük az előadást. A szünetben és a buszon baráti beszélgetések folytak amelyek közben érintették a helyi közéletet is. Itt merült fel, hogy szervezzünk olyan programot amelynek során ellátogatunk valamely bowling pályára.

Ebben a negyedévben sem maradt el a település ünnepeihez, kiemelkedő alkalmaihoz kapcsolódó rendezvények, események szervezése, melyek erősítik a település

összetartozását, a közösség és a helyi identitást. Ehhez egy teljes programsorozatunk kapcsolódott: az **ADVENTI RENDEZVÉNYSOROZAT**, amely a karácsonyt megelőző 4 hétvégére adott programokat. A tervezésnél ügyeltünk arra, hogy a településen élő vallási felekezetek is részt kapjanak a programban. Az eredeti tervnek megfelelően a programsorozaton sor került adventi gyertyagyújtásokra, kulturális programokra és a Mikulás napi rendezvényre is. Az első gyertyagyújtásra november 28-án, vasárnap került sor az evangélikus templomban. Az istentisztelet keretében Ihász Beatrix lelkész-esperes mondott karácsonyi áhitatot. A szertartás zenei kíséretét a Kapuvári Mihálka Jenő Fúvószeneker kamara együttese szolgálta, amely jelentősen emelte az ünnepi istentisztelet hangulatát. A liturgia keretében sor került az első adventi gyertya meggyújtására. Az istentisztelet után a résztvevők átvonultak a LINKÓ Faluházba, ahol Molnár Sándor polgármester Úr pohárköszöntője után baráti beszélgetés folyt sütizés közben. A második gyertyagyújtási alkalomra december 4-én került sor a katolikus templomban és a LINKÓ Faluházban. A katolikus templom előtti falu adventi koszorújának második gyertyájának meggyújtásával kezdődött a mise. A gyertyagyújtás után a résztvevők bevonultak a templomba ahol Gats Mihály plébános cereblárta a szentmisét. A mise hangulatát emelte, hogy azon részt vett a rábakecöli templom férfi kórusa, amely a kísérő énekeket énekelte. A mise után a résztvevők átvonultak a LINKÓ Faluházba, ahol egy uzsonna és forralt bor mellett kötetlen beszélgetésben volt részük a vendégeknek. A harmadik gyertyagyújtásra december 11-én került sor. Mivel ez a Miklós napot követő szombat volt ekkor tartottuk a falu MIKULÁS NAPI ünnepségét a gyerekeknek. A program a faluházban lévő adventi koszorú harmadik gyertyájának meggyújtásával kezdődött, majd a gyerekeket köszöntötte Tompáné Balogh Mária közösség-szervező. Ezután a Porleka színház interaktív előadása következett, Betlehemi csillagok címmel. A gyerekek nagyon élvezték az előadást. Ezt követően közös játék következett, valamint egy kis teázás sütizés. A végén minden gyerek megkapta az önkormányzat Mikulás napi ajándékát. Az utolsó, a negyedik gyertyagyújtásra december 17-én, pénteken került sor a LINKÓ Faluházban. Molnár Sándor polgármester Úr köszöntője, karácsonyi gondolatai és jókívánságai után fellobbant a negyedik gyertya lángja is. Ezt követően a Beledi Általános Iskola furulya csoportjának műsora következett. Karácsonyi dalokat énekeltek furulya kísérettel. A programot forralt borozás és kötetlen beszélgetés követte és ezzel zárult az adventi programsorozat.

A 12. negyedév programjait is sikeresen és maradéktalanul teljesítettük, a résztvevők száma és a visszajelzések pedig azt bizonyítják, hogy a rendezvények eredményeként tovább nőtt a helyi lakosság kötődése a településhez, erősödött identitás tudata. Bízunk abban, hogy az előttünk álló programokat is sikerül időben megvalósítani.

.....

Tompáné Balogh Mária, közösség-szervező

Jelen szakmai beszámolót, mint fenntartó elfogadom. Igazolom, hogy a közösség-szervező a rendezvényeknek

teljes körű „hazigazdája” szervezője, lebonyolítója volt. A megvalósult programokat a legnagyobb precizitással

és odafigyeléssel szervezte és bonyolította:

.....

Molnár Sándor, polgármester